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A8_E5_86_8C_c45_261812.htm 一、单项选择题 1、在下列各项

中，与所需审计证据的数量成正向关系的是（ ）。 A、具体

审计项目的重要程度 B、注册会计师及其助理人员的审计经

验 C、可接受的检查风险 D、管理层的可信赖程度 2、注册会

计师实施分析程序，并不能帮助其（ ）。 A、发现异常变动

的项目 B、印证各项目的审计结果 C、了解被审计单位的财

务状况 D、确定抽样审计应有的样本量 3、会计师事务所

于2007年2月15日对A公司2006年度财务报表出具了审计报告

，该审计报告副本作为审计档案应当（ ）。 A、至少保存

至2008年2月15日 B、至少保存至2012年2月15日 C、至少保存

至2017年2月15日 D、长期保存 4、注册会计师陈华在检查海

科地产公司某项固定资产的累计折旧计提情况时，为证实海

科地产公司所确定的此项固定资产预计使用年限是否适当，

打算对下列证据进行分析。为达到这一目的，在下列证据中

，相关性最低的是（ ）。 A、海科地产公司形成的此项固定

资产的使用与维修记录 B、海科地产公司保存的此项固定资

产的购买发票 C、海科地产公司保存的关于此项固定资产的

性能的说明 D、海科地产公司所聘常年法律顾问的投资函证

回函 5、注册会计师陈华通过将海科地产公司2006年末应付账

款余额与2005年末余额的比较，怀疑该公司应付账款明细账

记录的应付甲公司的材料款项可能被严重低估。为证实问题

或排除疑点，陈华最好应实施下列（ ）程序。 A、计算海科

地产公司应付账款占流动负债的比率 B、向债权人甲公司发



函询证 C、将本年度与甲公司的交易额与上年比较 D、检查

购货发票、入库或验收单 6、以下关于分析程序的说法中，

不正确的是（ ）。 A、在风险评估过程中使用的分析程序所

进行比较的性质、预期值的精确程度，以及所进行的分析和

调查的范围都并不足以提供很高的保证水平 B、实质性分析

程序必须与细节测试程序结合运用 C、实质性分析程序所提

供的证据的证明力相对较弱 D、当重大错报风险较低且数据

之间具有稳定的预期关系，注册会计师单独使用实质性分析

程序也能获取充分、适当的证据 7、注册会计师陈华在执行

甲公司2005年度财务报表审计业务的过程中，获取或形成了

下列资料或记录。根据审计工作底稿的性质，陈华应当将（ 

）形成审计工作底稿。 A、注册会计师与被审计单位有关重

大事项的往来电子邮件 B、被审计单位在按照审计建议进行

重大调整之前的未审财务报告 C、注册会计师对被审计单位

重要性进行初步思考的记录 D、注册会计师从被审计单位不

同部门获取的多于一份的同一文件 8、审计证据的可靠性受

其来源和性质的影响。以下关于可靠性的说法中，不正确的

是（ ）。 A、以纸质形式存在的证据比以口头方式的证据更

为可靠 B、从原件获取的证据比从复印件及传真件获取的证

据更为可靠 C、电子文件形式的审计证据比口头方式的审计

证据更为可靠 D、询问内部人员的证据比被审计单位网页上

下载的文件更可靠 9、注册会计师陈华正在审查J公司2006年

度财务报表中列示的应收账款余额的真实性。在审计时，陈

华从应收账款明细表中抽取了足够数量的应收账款向J公司的

债务人发函询证，并及时、直接得到了各个债务人的回函。

由于回函是应收账款审计中的关键证据，在依据回函做出审



计结论前，陈华应当（ ）。 A、将函件内容与客户内未寄发

函件的人员电话核对 B、基于谨慎性考虑，请相关鉴定机构

鉴定大额函件的真伪 C、考虑函件寄发与接收的各个环节上

是否存在漏洞 D、将回函与会计记录核对后要求J公司相关人

员签字认可 10、为证实海科地产公司所记录的资产是否均由

海科地产公司拥有或控制，记录的负债是否均为海科地产公

司应当履行的偿还义务，注册会计师采用下列（ ）程序能够

获取充分，适当的审计证据。 A、检查文件或记录 B、检查

有形资产 C、重新执行 D、询问 11、以下所列各项中，（ ）

不是注册会计师实施分析程序的主要目的。 A、用作风险评

估程序，以了解被审计单位及其环境 B、用作控制测试程序

，以证实控制运行的有效性 C、用作实质性程序将检查风险

降至可接受的水平时 D、在审计结束或临近结束时对财务报

表进行总体复核 12、在审查通海科技公司2006年度K材料采购

业务时，注册会计师陈华通过检查K材料订货单发现通海科

技公司2006年度共采购同一型号的K材料500批，其中95%以上

均由Y公司供货，经办此类采购业务的人员均为李民。根据上

述情况，在编制相应的审计工作底稿时，陈华应以订购单上

记载的（ ）作为采购业务的识别特征。 A、订货日期 B、供

货单位 C、材料型号 D、经办人员 13、注册会计师陈华及审

计项目组其他成员于2007年3月6日完成了M公司2006年度财物

报表的审计业务，3月7日将审计过程中形成的工作底稿归整

为最终审计档案。在归整时对工作底稿进行了如下变动，其

中需要说明理由并说明对审计意见影响的是（ ）。 A、删除

原工作底稿中的部分记录 B、在全部工作底稿上添加索引号

及页次 C、将3月8日获取并在项目组内部达成一致意见的审



计证据补充到审计档案中 D、废弃已被取代的原材料监盘工

作底稿 14、审计工作底稿的归档期限为审计报告日后的（ ）

天内。 A、30 B、60 C、90 D、180 15、下列关于评价审计证

据的充分性和适当性的说法中不正确的是（ ）。 A、审计工

作通常不涉及鉴定文件记录的真伪，注册会计师也不是鉴定

文件记录真伪的专家，但应当考虑用作审计证据的信息的可

靠性，并考虑与这些信息生成与维护相关的控制的有效性 B

、如果在实施审计程序时使用被审计单位生成的信息，注册

会计师应当就这些自己的准确性和完整性获取审计证据 C、

如果从不同来源获取的审计证据或获取的不同性质的审计证

据不一致，表明某项审计证据不可靠，注册会计师应当追加

必要的审计程序 D、注册会计师可以考虑获取审计证据的成

本与所获取信息的有用性之间的关系，因此可以减少某些不

可替代的审计程序 16、下列关于审计程序的说法中，不正确

的是（ ）。 A、检查有形资产可提供权利和义务的全部审计

证据 B、观察提供的审计证据仅限于观察发生的时点 C、对

于询问的答复，注册会计师应当通过获取其他证据予以佐证

D、分析程序包括调查识别出的、与其他相关信息不一致或

与预期数据严重偏离的波动和关系 17、在确定审计证据的相

关性时，下列事项不属于注册会计师应当考虑的是（ ）。 A

、特定的审计程序可能只为某些认定提供相关的审计证据，

而与其他认定无关 B、针对同一项认定可以从不同来源获取

审计证据或获取不同性质的审计证据 C、从外部独立来源获

取的审计证据比从其他来源获取的审计证据更可靠 D、只与

特定认定相关的审计证据并不能替代与其他认定相关的审计
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